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1/    345 – (24,56 + 7,298) =        
      
 

2/         483 x 7,09 = 

 
 

3/        25 905 : 82,5 = 
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تب شيء في هذا الإطارلا يك

 

5- 3   

  cm 40رى دة الكبـعلقطعة أرض على شكل شبه منحرف فكان قياس طول القا    ضعنا تصميما بسلم   و   

 متناسبة. ل الجدول التالي وضع فيه أعدادا ـاستعم . cm 15  وطول الارتفاع cm 32 وطول القاعدة الصغرى

 الارتفـــــــاع القاعـــدة الصغرى  القاعــــدة الكبرى  

 .............. . ...............  ...............  cm الأبعاد الحقيقية لقطعة الأرض ب

 .... ........... ...............  ...............  m ـة الأرض بالأبعاد الحقيقية لقطعـ

 .............. .................... 2mالمساحة الحقيقية لقطعة الأرض ب 

 

 

              ( ن 3)    .  GEF 56 = ° و    EG = 4cm  ,   EF = 3cm حيث :    EFG  مثلثا    ئ أنشـ   7

 

 

 

 

 (ن  2)   .ة المناسبةباستعمال الأدوات الهندسي  AÔB   ةالزاوي  منصف  (OI]  المستقيــمـف  نص ئأنشــ  -6
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 ن(3) ( .d) تماثل  لمحور ال ةبالنسب   MNOPمماثل    ’M’N’O’Pنلمعي ا ئأنش - 8 
 

 

 

93

،    m 67,5  علمت أن قياس طولها إذا.   2m 0 51 3هـــي مستطيل  رضية على شكلمساحة قطعة أ

 فاحسب كلفة السياج  . ،dh 25,7    ثمن المتر الواحد منه  ،طت  بسياجأنهــــــا  أحيو
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 .  ) ن 10المطلوبة: )  اتإلى الوحدقياسات الحول 

10-   272,6 kg    436 q     9845 hg              = .............................................. t                                                  

11-  39,71 hm    781 dam    2689 dm      =  .............................................. m     

12-   1,2 ha    827,9 dam2     407 ca           =    ...............................................a 

13-  0,89 m3    91 dm3      0,83 dal           = ................................................ l 

 لا يكتب شيء في هذا الإطار

6-            d        N       
             M           
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            P            
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.III  .13 
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14- 3 

  m 8عرضها و m     25 طول قاعدتهمستطيلات المسبح عمومي على شكــــــل متوازي   

   ( . 1/5تسربت منه كمية من الماء تقدر بالخمس )   . m 2,5ه ـــــــــارتفاعو
                                                                   .    ) 3m  (  المتر مكعب بـ المسبــــــــــــــحم ــــــــــب حجــــــــــــ ـاحس  -        

 .   )   l (   اللتــــــــرب ـــح احسب كمية الماء المتبقية  في المسبـــــــ -   
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بالقسم الداخلي في مؤسسة   الإيواءأسفله عدد المستفيدين من  المخطط بالأعمدةفي  تمثل البيانات الواردة

 . تعليمية

 

 

  

 طارالإلا يكتب شيء في هذا 

IV   
 

 

.III  .13 

.III  .13 

 

اء من  يوعدد المستفيدين من الإ  هوا م -أ

 ؟ 2020 إلى2015
............................................................ .................. 

عدد هي  ما   -ب  فيها  فاق  التي  السنوات 

 ؟  80 نالمستفيدي 
..................................................... ..... .................... 

ن  ا عدد المستفيدي التي قل فيه  ةالسن هي ما  -ج

    ؟70عن  

............................................... ........... .................... 
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 تصحيح مادة الرياضيات 
I –  : نقطة 13الأعداد والحساب 

        

 أضــــع وأنــــــــــجــــــــــــــز : – 1    

  1,5 ن                                                                     858 ,31    =                298 ,7  +    56 ,24 

1 ن                                                                   313,142   =              858 ,31   -        345     
 

 ن (  0,25ن /الاختزال :  0,75ن / القسمة:   0,75ن /  الجمع :   0,75) الطرح :    ن 2,5:  أمكن إنختـزل أو أحسـب –2    
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4
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9
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=  
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6
   

 

 أضــــع وأنــــــــــجــــــــــــــز : – 3     
     

483    x   7 , 09         =  3424 , 47                                                                     2,5       ن                 

 أضــــع وأنــــــــــجــــــــــــــز : – 4     
       

                 2,5  ن                                                                            314   =         5 ,82    :     905 25
 

 ن 3لـــــــــــــــــــــــــــة :      أمــــســ  - 5    

                

 الارتفـــــــاع القاعـــدة الصغرى  القاعــــدة الكبرى  

 ن  0,75

 ن  0,75

 ن  1,5 

 cm    40x500=20 000 32x500=16 000 15x500=7 500 الأبعاد الحقيقية لقطعة الأرض ب

 m 200 160 75 الأبعاد الحقيقية لقطعــــة الأرض ب 

 2m S=[(200 + 160) x75 ] : 2 = 13 500المساحة الحقيقية لقطعة الأرض ب 

  II –   : نقطة 11الـهنــدســة 
 

 ن  2 . الأدوات الهندسية المناسبة   مع التحقق من استعمال AÔB    منصف  الزاوية   (OI]نصـف المستقيـم   أنشـئ  – 6     

                                  A 

 

 

                                                       65°        65° 
 

 

                                                          0                                          B 

       
 

  ن GEF     .                       3 56 =°  و    EG = 4cm  ,   EF = 3cmحيث :       EFG  مثلثا ئ أنشـ -  7   

                                                                             G 

          

 

                                                       4 cm   
 

                                                      56 °      

                                                    E           3 cm            F           

 



  

 

 

         ن 3   ( .dبالنسبة لمحور التماثل  )  MNOPمماثل    ’M’N’O’P  المعين ئـ أنشـ        8

 
           

      

                      ن( 3)مسألــــــــــــــــــــة  :     –9       

   5 ,67  :   510 3      52   =                               و :      ـــــــــبالمتر ه  قياس العرض -ن          1             

 ــر هــبالمت  قياس المحيط -ن          1               ) x    )  67,5   +  52  239 = 2                           و :      ــــــ

           x  25,7    239         6142,3    =                        ي  :  ـكـــــــلفة السياج بالدرهم هـ -              ن  1        

III –   : نقطة 13الـقـــيـــاس 

 ن 10حـول الى الوحــــدة المطــــلوبـــــــة : أ –      
     

  272,6 kg    436 q          9845 hg         = 44 , 8571     t       2,5  ن       10-    

  39,71 hm    781 dam    2689 dm       = 12 049 , 9  m                                              11 -  2,5 ن 

  1,2 ha    827,9 dam2       407 ca           = 951 , 97     a                                                12 -  2,5 ن                                                      
 

  0,89 m3    91 dm3      0,83 dal           =  989 , 3       l                                               13 -  2,5 ن  

 

 ن 3لــــــــــــــــــــــــــــــــــة : مــســــــــــأ   – 14    

 

                                           x   8  x  2,5   =   500   25و  :ــــه  3m حجــــــــــــــــم المسبح ب -ن    1,5        

   500   x  4/5         =    400    m3                              :1,5 ن   - كمية الماء المتبقية في المسبح باللتـــرهـي      

                              =    400 000     l 

IV - : نقط  3تنظيم ومعالجة البيانات                   

  = 80 + 90 + 70 + 90 + 70 + 50  450    -ن   1

 2017  2019  -     -ن   1

   2015     -ن   1

 

 


